
(ฉบับท่ี ๑๔/๒๕๖๗) 
 
  
 
 

ประกาศสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 

สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครั้งท่ี ๑ 
วันท่ี ๒ กรกฎาคม พ.ศ.๒๕๖๗ 

 
   
  ดวยสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน ในการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗
ครั้งท่ี ๑  เม่ือวันท่ี ๑ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๗  ไดมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครั้งท่ี ๑  เม่ือวันท่ี  ๒ กรกฎาคม  พ.ศ.๒๕๖๗ 

  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ และแกไข
เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ.๒๕๖๕ ขอ ๓๓ วรรคสี่ ใหเลขานุการสภาทองถ่ินปดประกาศรายงานการประชุมท่ี 
สภาทองถ่ินมีมติรับรองแลวในท่ีเปดเผย ณ สำนักงานองคกรปกครองสวนทองถ่ิน เพ่ือใหประชาชนท่ัวไปทราบ 

  สภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน จึงประกาศรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวน
ตำบลเข่ือน สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒ ครั้งท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ เม่ือวันท่ี ๒ กรกฎาคม พ.ศ.๒๕๖๗ ใหประชาชน
ทราบโดยท่ัวกัน รายละเอียดตามรายงานการประชุมแนบทายประกาศนี้ และสามารถขอดูหรือสอบถามขอมูล
เพ่ิมเติมไดท่ีศูนยขอมูลขาวสาร ณ ท่ีทำการองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน หรือสอบถามท่ีหมายเลขโทรศัพท  
๐๘ ๗๙๔๖ ๔๖๙๕ หรือเขาดูไดท่ีเวบ็ไซตองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน  https://www.khuan.go.th (หัวขอ :  
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน) 

  จึงประกาศใหทราบโดยท่ัวกัน 

                   ประกาศ  ณ  วันท่ี  ๑  เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๗ 
 
 
 
             (นายพงษศิลป  สุโพโฮง) 
                            ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
 
 
 
 

https://www.khuan.go.th/
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชือ่)    (ลงชือ่)        (ลงชือ่)  

            (นายพิชยั   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชัย)          (นางหนูจันทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชมุ กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๓- 
 

   เม่ือถึงกำหนดเวลานัดประชุม ส.ต.ท.เชิดชัย  พิกุลทอง เลขานุการสภาองคการบริหาร
สวนตำบลเข่ือน ไดตรวจสอบการลงชื่อเขาประชุมและสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนท่ีอยูในหอง
ประชุม มีสมาชิกมาประชุม จำนวน ๑๐ คน ครบองคประชุม จึงไดแจงตอประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน
ดำเนินการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน ตามระเบียบวาระการประชุม ดงันี ้
 

เริ่มประชุม เวลา ๐๙.๓๐ น. 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 

ประธานสภาฯ เรื่องท่ี ๑ ประกาศอำเภอโกสุมพิสัย เรื่อง เรียกประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบล
เข่ือน สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ลงวันท่ี ๑๙ มิถุนายน ๒๕๖๗ 
นายอำเภอโกสุมพิสัยไดเรียกประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัยวิสามัญ 
สมัยท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ตั้งแตวันท่ี ๒๔ มิถุนายน ๒๕๖๗ เปนตนไป มีกำหนดไม
เกิน ๑๕ วัน  
เรื่องท่ี ๒ กำหนดการเลือกตั้งสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน แทนตำแหนงท่ี
วาง เขตเลือกตั้งท่ี ๗ บานเข่ือนสมบูรณ หมูท่ี ๗ วันท่ี ๑๔ กรกฎาคม ๒๕๖๗ 

ท่ีประชุม  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา 

                              ๒.๑ รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ 
                                    ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๒๙ มีนาคม พ.ศ.๒๕๖๗ 
ประธานสภาฯ ขอใหทานสมาชิกฯไดตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 

สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๑๕ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๗ 
ซ่ึงผานการตรวจสอบคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมแลว เม่ือวันท่ี ๒๑ มิถุนายน 
๒๕๖๗ โดยเลขานุการสภาฯ ไดจัดสงใหทานสมาชิก อบต.เข่ือน ไดตรวจสอบลวงหนา
กอนการประชุมไมนอยกวา ๓ วันแลว  มีทานใดจะขอแกไขเปลี่ยนแปลงในรายงาน
การประชุมฉบับนีไ้หมครับ เชิญครับ 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
ประธานสภาฯ ตอไปก็จะเปนการลงมติรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๑๕ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๗ 
ทานใดไมรับรองรายงานการประชุม เชิญลงมติครับ 

ท่ีประชุม ไมมีสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนยกมือลงมติไมรับรองรายงานการประชุมฯ 
ประธานสภาฯ สมาชิกฯทานใดรับรองรายงานการประชมุ เชิญยกมือข้ึนครับ 
ท่ีประชุม สมาชกิสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน ยกมือรับรองรายงานการประชุม ๙ คน 
มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัย

สามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๑๕ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๗ 
ดวยมติเห็นชอบ ๙ เสียง ไมเห็นชอบ ไมมี งดออกเสียง ๑ เสียง 

 
 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชือ่)    (ลงชือ่)        (ลงชือ่)  

            (นายพิชยั   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชัย)          (นางหนูจันทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชมุ กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๔- 
 

ประธานสภาฯ ถือวาสภาฯ ไดมีมติรับรองรายงานการประชุมของสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๑๕ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๗ 
ขอใหเลขานุการสภาฯ ดำเนินการปดประกาศรายงานการประชุมท่ีสภาฯมีมติรับรองแลว
ในครั้งนี้ในท่ีเปดเผย  ณ ท่ีทำการ อบต.เข่ือน เพ่ือใหประชาชนท่ัวไปทราบ ตามขอ ๓๓ 
แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ 
แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ.๒๕๖๕ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทูถาม 
ประธานสภาฯ  ไมมีสมาชิกไดยื่นกระทูถามเปนหนังสือแตอยางใด ขอผานไปยังระเบียบวาระท่ี ๔ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
ประธานสภาฯ ไมมีเรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนตั้งข้ึนไดพิจารณาเรื่องใด

เสร็จแลว และไดนำเสนอใหท่ีประชุมไดพิจารณาในระเบียบวาระท่ี ๔ นี้ จึงขอผานไป
ยังระเบียบวาระท่ี ๕ 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม 
๕.๑ ญัตติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 

         ครุภัณฑสำนักงาน รายการ คาซุมเฉลิมพระเกียรติฯ งบประมาณ ๕๐,๐๐๐ บาท   
ประธานสภาฯ  เชิญนายกฯ ไดชี้แจงญัตติครับ 
นายกฯ เรียนประธานสภาฯ กระผมนายมงคุณ กันยาสุด นายกองคการบริหารสวนตำบล

เข่ือน ขอชี้แจงญัตติในระเบียบวาระท่ี ๕.๑ ดวยกระทรวงมหาดไทยและกรมสงเสริม
การปกครองทองถ่ิน แจงวาในปพุทธศักราช 2567 เปนปมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา
พระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัว เนื่องในโอกาสพระราชพิธีมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 
6 รอบ 28 กรกฎาคม 2567  แจงใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินดำเนินการจัดทำ
ซุมเฉลิมพระชนมพรรษาพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัว เนื่องในโอกาสพระราชพิธี
มหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบ 28 กรกฎาคม 2567 เพ่ือเปนไปดวยความ
เรียบรอย เหมาะสมและสมพระเกียรติ องคการบริหารสวนตำบลเข่ือน จะดำเนินการ
จัดซุมเฉลิมพระเกียรติ เนื่องในโอกาสพระราชพิธีมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 
รอบ 28 กรกฎาคม 2567 เพ่ือเปนการถวายพระพรชัยมงคล และเปนการแสดงออก
ถึงความจงรักภักดีและสำนึกในพระมหากรุณาธิคุณ แตเนื่องจากองคการบริหารสวน
ตำบลเข่ือน ไมไดตั้งงบประมาณสำหรับเปนคาซุมเฉลิมพระเกียรติฯ ในขอบัญญัติ
งบประมาณงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ จึงสมควรมีการ
โอนงบประมาณเพ่ือดำเนินการจัดซ้ือซุมเฉลิมพระเกียรติฯ ท้ังนี้ไดปฏิบัติตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 
๒๕๖๓ ขอ ๒๗ ซ่ึงเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน จึงเสนอญัตติการโอนรายการนี้
ให ท่ีประชุมสภาฯไดพิจารณา โดยปรากฏรายละเอียดคุณลักษณะตามเอกสาร
ประกอบการประชุม หนาท่ี ๑๕-๑๖ ขอบคุณครับ. 
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ประธานสภาฯ ทานนายกฯก็ไดชี้แจงแลว สมาชิกฯทานใด จะสอบถามในญัตติฯ เชิญครับ มีไหมครับ 
เชิญทานพิชัย  ศรีไตรเฮือง ครับ 

นายพิชัย ศรีไตรเฮือง เรียนประธานสภาฯ กระผมนายพิชัย  ศรีไตรเฮือง สมาชิกสภาองคการบริหารสวน
ตำบลเข่ือน หมูท่ี ๘ คาซุมเฉลิมพระเกียรติ ๕๐,๐๐๐ บาท ผมก็วามากอยู และคิดวา
ยังไมรวมตนไม ดอกไมประดับซุมดวย งบประมาณท่ีเสนอโอนมานี้ นาจะจัดทำได ๒ ซุม 
ท่ีบานโนนตุน-โนนเนาวดวย ซุมท่ีขอนี้จะโอนมาจากเบี้ยยังชีพผูสูงอายุ ตองถามวา
กระทบไหม ผูสูงอายุเพ่ิมไหม เม่ือโอนแลวอยากใหดูแลรักษาจัดเก็บ วันนั้นผมมาเอา
ปายจราจร เห็นปายซุมไฟเบอรกลาสพังท้ิงไว คงนานหลายปแลว ตราสัญลักษณซุม
สามารถถอดไดไหม หากเปนวันเฉลิมพระเกียรติฯองคอ่ืนๆ จะไดใชซุมนี้ได สวนปาย
ท่ีสามแยกบานเข่ือน ยาว 9.๖๐ เมตร ก็อาจไปบังหนาบานของเขา จะทำไดไหม 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะสอบถามอีกไหมครับ 
ท่ีประชุม ไมมีสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนยกมือสอบถาม 
ประธานสภาฯ หากไมมีสมาชิกฯ ทานใดสอบถาม ขอเชิญทานนายกฯ หรือทานปลัดฯ ชี้แจงครับ 
ปลัด อบต.เข่ือน เรียนประธานสภาฯ กระผม ส.ต.ท.เชิดชัย พิกุลทอง ปลัดองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 

ขอเรียนชี้แจงตอบขอสอบถามของทานพิชัย ศรีไตรเฮือง ในเรื่องของงบประมาณนั้นได
สืบราคาจากรานท่ีมีการซ้ือขายในทองถ่ิน และท่ีองคกรปกครองสวนทองถ่ินตางๆได
จัดซ้ือกอนหนาแลว ราคาก็จะอยูประมาณนี้หรืออาจสูงกวานี้ ราคานี้สำหรับ ๑ ซุม ได
เพียงซุมเดียว สวนปายเฉลิมพระเกียรติท่ีจะไปติดท่ีสามแยกบานเข่ือนนั้น งบประมาณ 
๓๕,๐๐๐ บาท ไดใหรองปลัดฯ ไปพูดคุยขออนุญาตกับทางหลวงเปนการเบื้องตนแลว 
เขาอนุญาต แตก็จะทำหนังสือไปขออนุญาตเปนหนังสือตามข้ันตอนอีก สวนการจะไป
บังหนาบานของนายสมควร ศรีจันตะนั้น ผมกับทานนายกฯไดไปเจรจาครั้งหนึ่งแลว 
เขาอนุญาตใหตั้งบังหนาบานไดและใหตัดตนไมได และไมไดรุกล้ำท่ีดินของเขาแตอยางใด 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯทานใดจะอภิปรายสอบถามในญัตตินี้อีกหรือไมครับ 
ท่ีประชุม ไมมีสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนยกมือสอบถาม 
ประธานสภาฯ เม่ือไมมีสมาชิกฯ ประสงคท่ีจะสอบถามในญัตตินี้อีกแลว ผมจึงขอใหท่ีประชุมไดลงมติ  

สมาชิกฯ ทานใดไมอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 
ครุภัณฑสำนักงาน คาซุมเฉลิมพระเกียรติ จำนวน ๕๐,๐๐๐ บาท  ขอเชิญลงมติโดยการ
ยกมือครับ 

ท่ีประชุม ไมมีสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนยกมือลงมติไมเห็นชอบ 
ประธานสภาฯ สมาชิกฯ ทานใดอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 

ครุภัณฑสำนักงาน คาซุมเฉลิมพระเกียรติ จำนวน ๕๐,๐๐๐ บาท ขอเชิญลงมติโดยการ
ยกมือครับ 

ท่ีประชุม สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนยกมือลงมติเห็นชอบ ๙ คน 
มติท่ีประชุม สภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนมีมติ “อนุมัติ” ใหโอนเงินงบประมาณรายจาย 

ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ครุภัณฑสำนักงาน คาซุมเฉลิมพระเกียรติ จำนวน 
๕๐,๐๐๐ บาท ดวยมติ อนุมัติ ๙ เสียง ไมอนุมัติ ไมมี งดออกเสียง ๑ เสียง  
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ประธานสภาฯ ก็ถือวาท่ีประชุมสภาฯไดเห็นชอบญัตติโอนเงินงบประมาณ คาซุมเฉลิมพระเกียรติ 
จำนวน ๕๐,๐๐๐ บาท ซ่ึงประธานสภาฯ จะแจงมติท่ีประชุมสภาฯ เพ่ือใหทานนายกฯ  
ไดดำเนินการตามระเบียบฯพัสดุตอไป ตอไปเขาสูระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ 

ประธานสภาฯ ในระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ เชิญทานสมาชิกฯ หรือผูเขารวมประชุม มีเรื่องอะไร

หรือมีปญหาความเดือดรอนในหมูบาน ชุมชน ท่ีจะเสนอตอท่ีประชุม เชิญครับ มีไหมครับ 

เชิญทานเพ่ิม รูปสูง ครับ 

นายเพ่ิม  รูปสูง เรียนประธานสภาฯ กระผมนายเพ่ิม รูปสูง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 

หมูท่ี ๕ ขอสอบถามเรื่องถนนท่ีเพ่ือการเกษตรท่ีเราไดคุยกันมาแลว ไปถึงไหนแลว 

ชาวบานเขาก็รอ บอกชาวบานแลววาจะทำถนนตรงเสนทางไหนไวแลว ทำนาจะเสร็จ

แลวทำไมยังไมไดถนน นั่นคือชาวบานพอเราบอกปบ เขาก็อยากไดปุบ ก็อยากจะถาม

วาผูบริหารดำเนินการไปถึงไหนแลว หินคลุกท่ีเราไดเสนอใชเงินสะสมไป  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ตอไปเชิญทานพิชัย  ศรีไตรเฮือง ครับ 

นายพิชยั  ศรีไตรเฮือง เรียนประธานสภาฯ กระผมนายพิชัย ศรีไตรเฮือง สมาชิกสภาองคการบริหารสวน

ตำบลเข่ือน ขอสอบถามโครงการท่ีบรรจุในขอบัญญัติฯ ป ๒๕๖๗ ของหมูท่ี ๘ สำหรับ

โครงการนี้มีการแกไขเปลี่ยนแปลง ๔ รอบแลว ขอฝากทานนายกฯ ทานปลัดฯ เรื่อง

การบริหารงาน ระบบ จากแผนฯ สูชาง สูประชาชน ใหมีการคุยกัน ประสานงานมากข้ึน 

นายอนันต แซตัง เรียนประธานสภาฯ กระผมนายอนันต แซตัง เลขานุการสภาองคการบริหารสวน

ตำบลเข่ือน ขอนำเรียนวาประปาของเรามีคนไปลักขโมยสายไฟฟาอีกรอบ รอบท่ี ๒ 

ในเม่ือกำลังจัดทำงบประมาณรายจายพอดี อยากใหทานปลัดฯตั้งงบติดตั้งกลองวงจรปด 

คนเคยลักขโมย มันก็จะตองมาอีก เดี๋ยวก็จะไปลักปมน้ำของเรา ชาวบานเขาจะหาวา

มีงบประมาณทำไมไมแกไขปญหาติดตั้งกลองวงจรปด แมจะไปพบเห็นโดยตรง หาก

หลักฐานไมชัดเจนก็ทำอะไรเขาไมได หากมีตัวชวยจะไมพลาด จะเห็นหนาตาคนมาลัก

ขโมยแนนอน 

ปลัด อบต.เข่ือน เรียนประธานสภาฯ กระผมสิบตำรวจโทเชิดชัย พิกุลทอง ปลัดองคการบริหารสวน

ตำบลเข่ือน ขอตอบขอสอบถามของทานสมาชิกฯ ทานเพ่ิม รูปสูง ไดสอบถามเก่ียวกับ

การดำเนินงานถนนเพ่ือการเกษตรหินคลุก เม่ือสัปดาหท่ีแลวไดมีการประชุมรวมคณะ

ผูบริหารกับหัวหนาหนวยงานภายใน ไดมีมติรวมกันใหชะลอการขออนุมัติใชเงินสะสม

ตอสภาฯ ออกไปกอนจนถึงเดือนกันยายนหรือตุลาคม เพราะหากดำเนินการใน

ชวงเวลานี้เปนฤดูฝน การลงหินคลุกก็จะเละตุมเปะไปกับดิน แตถาหากดำเนินการเม่ือ 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชือ่)    (ลงชือ่)        (ลงชือ่)  

            (นายพิชยั   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชัย)          (นางหนูจันทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชมุ กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๗- 

 

หมดฝนแลว คุณภาพของงานก็จะใชงานไปไดอีกหลายเดือนหรือเปนขวบป  ประกอบ

กับมีผูยื่นขอตรวจสอบเอกสารหลักฐานตางๆ ในการดำเนินการของโครงการใชเงิน

สะสมในครั้งท่ีแลว เรื่องก็ยังไมยุติ เรื่องเกาก็ยังไมแลวเสร็จ หากขอใชเงินสะสมอีก 

เขาก็จะรองเรียนข้ึนมาอีก เพ่ิมเรื่องใหมข้ึนมาอีก แตไมไดยกเลิก เพียงแตขอขยาย

เวลาดำเนินการไปอีกสักระยะหนึ่ง การสอบถามของทานพิชัย ศรีไตรเฮือง สอบถาม

โครงการวางทอระบายน้ำของหมูท่ี ๘ ท่ีมีการแกไขเปลี่ยนแปลง เปนท่ีนาสังเกตวา

โครงการของหมูท่ี ๘ หรือหมูท่ี ๑ จะมีการแกไขบอยมากกวาหมูอ่ืนๆ จะผิดกับทาง

หมูท่ี ๔,๕,๙ ไมคอยมีการแกไข โครงการในขอบัญญัติฯ อยางใดก็อยางนั้น เอาตาม

ขอบัญญัติฯเลย ปญหาของหมูท่ี ๘ เดิมเปนโครงการกอสรางถนนคอนกรีต แลว

เปลี่ยนมาเปน ๒ โครการ คือ โครงการวางทอระบายน้ำ เจ็ดหม่ืนกวาบาทและ

โครงการปรับปรุงงานวางทอระบายน้ำ งบประมาณ ๑๑๑,๐๐๐ บาท แตปญหาคือ 

โครงการวางทอฯ มีในแผนฯ แตโครงการปรับปรุงงานวางทอฯ ไมมีในแผน ซ่ึงผมก็ยัง

สงสัยวาทำไมไมเลือกทำโครงการท่ีมีในแผน ซ่ึงมีหลายโครงการ จึงมีการนำสองโครงนี้

มารวมเปนโครงการเดียว อนุมัติโอนโดยสภาฯ เม่ือวันท่ี ๒๙ มีนาคม ๒๕๖๗ ตอมา

ทางเจาพนักงานพัสดุพบวาชื่อโครงการปรับปรุงงานวางทอไมตรงกับขอความในบัญชี

การโอนเงินงบประมาณ ผมไดบอกใหกองชางทำบันทึกรายงานมาเสนอนายกฯเพ่ือ

แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ แตก็ยังไมทำมา ตอมาเม่ือสัปดาหท่ีแลว มีการ

ประชุมจึงไดสอบถามผูอำนวยการกองชาง ซ่ึงก็ยังยืนยันวาตองแยกเปน ๒ โครงการ 

รวมท้ังกองคลังก็สะดวกในการบันทึกบัญชีทรัพยสินดวย ในเรื่องนี้ตอนท่ีมีการจัดทำ

แผนพัฒนาทองถ่ิน ฉบับท่ี ๓ ผมก็ไดถามย้ำในท่ีประชุมใหทานสมาชิกฯไดตรวจสอบ

อยางละเอียดวามีโครงการใดตกหลนหรือไม ในสวนหมูท่ี ๘ ก็ไมมีการเสนอใหเพ่ิมเติม

แตอยางใด พอแผนประกาศใช ใหนักวิเคราะหตรวจสอบแลวก็ยืนยันวาไมมีโครการนี้

ในแผนอีก วิธีการในการแกไขปญหาเรื่องนี้ คือ จัดซ้ือจัดจางตามโครงการเดียวในวงเงิน 

๑๘๔,๐๐๐ บาท โดยจะแกไขในบัญชีการโอนเงินงบประมาณให แตหากจะแยกทำ

เปน ๒ โครงการ ในสวนของโครงการปรับปรุงงานวางทอฯ จะตองมีการเพ่ิมเติมแผน

และผานกระบวนการจัดทำแผนจนถึงการพิจารณาของสภาฯ ถึงจะดำเนินการได สวน

ท่ีทานบอกวาพนักงานไมประสานการทำงานกันนั้น ผมเรียนวาพนกังานใน อบต.เข่ือน

ฝายตางๆ ก็มีการพูดคุยประสานกันอยูเปนปกติอยูแลว ขอบคุณครับทานประธานฯ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณทานปลัดฯ ครับท่ีชี้แจง ตอไปเชิญทานพิชัย  ศรีไตรเฮืองครับ 

 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชือ่)    (ลงชือ่)        (ลงชือ่)  

            (นายพิชยั   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชัย)          (นางหนูจันทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชมุ กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๘- 

 

นายพิชัย  ศรีไตรเฮือง เรียนประธานสภาฯ กระผมนายพิชัย ศรีไตรเฮือง สมาชิกสภาองคการบริหารสวน

ตำบลเข่ือน ขอเรียนวาทุกปญหาตองมีการแกไข ถาไมมีปญหาก็ไมมีการแกไข สมาชิก

สภาองคการบริหารสวนตำบลมีหนาท่ีนำเสนอปญหา สำหรับหมูท่ี ๘ มีโครงการเดิม

ในขอบัญญัติฯอยูแลว แตทำไมได แตเม่ือกองชางออกไปเห็นทอระบายน้ำยังใชงานได

อยูก็เลยทำเปนปรับปรุงและเพ่ิมเติมทอ สิ่งท่ีผมสะทอนไปคือระบบการทำงานของ 

อบต.เข่ือน จึงขอใหดำเนินการแกไขปญหาใหผมดวย 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯทานใดอีกไหมครับ เชิญทานรองเสรี แสนวันแสง ครับ 

นายเสรี แสนวันแสง เรียนประธานสภาฯ กระผมนายเสรี แสนวันแสง รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 

ทานผูนำฝากมาถาม เรื่องโครงการลงหินคลุกของหมูท่ี ๗ เดิมถนนท่ีจะลงหินคลุกของ

หมูท่ี ๗ มาทำเปนคอนกรีต เม่ือมันซ้ำกัน ทางผูนำก็เลยจะเปลี่ยนท่ีลงใหม บอกวาไดมา

แจงกับทานปลัดฯแลว คิดวาจะนำเขาสูท่ีประชุมวันนี้ ก็ยังไมเห็นเรื่อง ไมรูยังไงครับ 

ขอสอบถามครับ 

ปลัด อบต.เข่ือน เรียนประธานสภาฯ กระผมสิบตำรวจโทเชิดชัย  พิกุลทอง ปลัดองคการบริหารสวน

ตำบลเข่ือน กรณีของโครงการถนนเพ่ือการเกษตรโดยการลงหินคลุก หมูท่ี ๗ จำนวน 

๑๓๕ ลูกบาศกเมตร งบประมาณ ๑๐๐,๐๐๐ บาท ปรากฏในขอบัญญัติฯ ป ๒๕๖๗ 

ทานผูใหญกระแสสินฯ มาหาผมแลว แจงวาจะเปลี่ยนพ้ืนท่ีดำเนินการใหม เปนเสนทาง

จากสะพาน เนื่องจากพ้ืนท่ีเดิมจะทำเปนถนนคอนกรีตจากเงินสะสมท่ีไดรับการอนุมัติ

จากสภาฯแลว เนื่องจากเอกสารการประชุมครั้งนี้ไดออกไปกอนท่ีผมจะไดทราบเรื่อง

จึงไมมีในการประชุมครั้งนี้ แตจะไดนำใหสภาฯไดพิจารณาเรื่องนี้ในการประชุมครั้ง

ตอไปครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯทานอ่ืนอีกไหมครับ 

ท่ีประชุม ไมมีสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนยกมือสอบถาม 

ประธานสภาฯ  ถาไมมีสมาชกิฯประสงคสอบถามอีกแลว ผมก็อยากจะฝากเรื่องโครงการในขอบัญญัติ

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ หากมีเงินรายรับเขามาพอท่ีจะดำเนินการได ก็ขอใหเรงรีบ

ดำเนินการดวย เพราะวาบางหมูบานก็ยังไมเห็นมีอะไรเกิดข้ึนเลย บางหมูก็มี ก็เปนขอ

แตกตางเปรียบเทียบกัน อีกไมก่ีวันก็สิ้นปงบประมาณแลว สำหรับการประชุมในวันนี้ก็

ตองขอบคุณทานนายกฯ ทานรองนายกฯ ทานเลขานุการนายกฯ และสมาชิกฯทุกทาน 

ท่ีไดชวยกันเสนอความเห็นเพ่ือแกไขปญหาในตำบลเข่ือนของเรา สำหรับการประชุม

วันนี้ก็ไดเวลาอันสมควรแลว และหมดระเบียบวาระการประชุม ผมขอปดการประชุม
สภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒ ครั้งท่ี ๑ ครับ. 

 
   ปดประชุม  เวลา  ๑๒.๒๒  น. 
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      (ลงชื่อ) ส.ต.ท.                   บันทึกการประชมุ 
                                       (เชดิชัย   พิกุลทอง) 
      เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
 
 
  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ในการประชุมครั้งท่ี ๕/๒๕๖๗ เม่ือวันท่ี ๒๔ กรกฎาคม พ.ศ.๒๕๖๗  
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ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี  ๑๕  พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๗ ขอรับรองวารายงานการประชุมฉบับนี้ มีขอความถูกตอง ท้ัง
ตัวอักษร ตัวเลข และมีถอยคำตรงตามท่ีไดมีการประชมุจริง. 
 
  (ลงชื่อ)          ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม/รับรอง 
     (นายพิชัย ศรีไตรเฮือง) 

  (ลงชื่อ)           กรรมการตรวจรายงานการประชุม/รับรอง 
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           รายงานการประชมุสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครั้งท่ี ๑ 
เม่ือวันท่ี ๑๕ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๗ ไดมีการรับรองแลว ตามมติสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัย
สามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครัง้ท่ี ๑ เม่ือวันท่ี  ๑  สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๖๗ 
 
      (ลงชื่อ)                            ตรวจสอบรายงานการประชมุ 

     (นายพงษศิลป  สุโพโฮง)  
   ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
                ๑  สิงหาคม  ๒๕๖๗ 
 

   


